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A1apopeTIKEC ekPPAoEIC TWY apIBuwy

| aa?
(D ATAZOPETIKES EKZPATEIT TON APIOMON

‘Evag ap1Buéc umopei va ypagTei pe ToAAoUC TpdTouG. MTTopoUpe va eKQPAcoUpE Hid
T000TNTA K £va HEPOC AUTAC HE YUOIKO, OeKadikO, KAAOUATIKO N HEIKTO aplOud A Kal TTooooTO:
5 S . ) , 40
*  Quaikog apiBuog: 234 ex e KAaopartikég apiOuoc: 00 Tou €

e Acekadikog apiOuoc: 2,34 p. . Tloooots: 40 % Tou €

. , 34
° 2
MeIkTOC apI1BuoC 2100 M.
OTav B¢Aoupe va kdvoupe Ttpdeic peTall Twy apiBuwy, Tpémel va éxouv Aol Tnv idia
Hop®n, AAAILWUG TOUG HETATPETIOUHE £TAI WOTE va €XOUV TNV idid Hopyn.
TTAPAAEITMA

‘Eva goUTtep HApKeT TTOUANOE ApKETA KIAG KaAapapdkia Thv epdopdda Tpiv atd TIC ATIOKPIEC.

1) Tn Acutépa moUAnoe 120 KiAd.

2) Tnv Tpith moUAnoe 15 % Tou auvoAikoU apiBpol Twy KIAWY.
3) Tnv Terdptn mMoUAnoe 1o 0,19 Tou auvoAikoU apiBpol Twv KIAWY.

1
4) Tnv TTéumtn moUAnoe To Z TOU GUVOAIKOU apiBuol Twv KIAWV.

5
5) Tnv TTapaokeun ToUAnoE To lm TWV KIAWV TroU TToUAnoe Th AeuTtépa.

TTéoa KIAd kahapapdkia TTOUANGE To ooUTTEP HAPKET AUTEC TIC B pépec;

Auon
ApXIKd TapatnpoUue 4TI o1 apiBuoi 6x1 Hovo TapouaidlovTal pe dIaPopeTIKEC ekppdaeic (He
PUOIKO, OekadIKO, KAAOPATIKO N HEIKTO apIBUd Kal e TTogoaTd), aAAd avagépovTal Kai o

diagopeTikéC TIHEC(KIAG Tou TToUANnoe Th AcuTépa, HEPOC TWV KIAWY TTOU TTOUANOE GUVOAIKA,
HEPOC TWV KIAWYV TTou TtoUAnoe Tn Acutépa).

o

1° BAua: Oa ekppdooupe Toug apiBuoU¢ TTou UTTopoUle g€ KAduara:
2) 15 %= 15 3) 0,19=£ 4) 1.5 5) > 105
100 100 4 100 100 100
2° Bhua: Bpiokoupe a) méoa KiAd TouArBnkav Thv TTapaokeun kai p) méoa KiAd TToUARBNKav
Acutépa ka1 TTapaokeuh:

105 105X120
——X120=——-=126 KkIAG = ]
a) 100 100 KIAG p) 120+126=246 kiAd

3° Bnua: Bpiokoupe pe KAdopa a) To HEPOC TWV KIAWV TTou TTouAROnkav Thv Tpitn, Tnv
TeTdpTh Kai Thv TTEUTTTN Kail P) T EPOC TWV KIAWY avTITTpoowTeVouv Ta 246 KIAd:

a) E»,E E:ETUJV OUVOAIKWY [5)@-2:ﬂ TWV OUVOAIKWY KIAWY

100 100 +100 100 100 100 100
KIAWV
4° Baua: Kdvoupe avaywyn atnv kKAaopariki povada:

Ta % TWV OUVOAIKWY KIAWV gival 246 KIAd.
To ﬁ TWV OUVOAIKWY KIAWV tival 246:41=6 KIAd.

To % TwWV ouVoAIKWY KIAwv gival 100X6=600 kiAd.

Amavtnon: Autécg TiI¢ 5 pépeg moUAnoe 600 KiIAd kaAapapdkia.




TTPOBAHMA
O kUp10g ZT€AIOG TNV Ttponyoupevn epdopdda eUTeWe AcloviéG.
e Th Acutépa pUteye 50 Aspoviéc.

e Tnv Tpith UTeye 20 % Tou cuvoAikoU apiBpoU Twv Aspoviwy.

e Tnv Terdptn @UTeye To 0,80 TWv Acpoviwy Trou UTEYe T AcuTépa.
e Tnv TTéumTn @UTEYE TO % Twyv Agpoviwy TTou eUTEYE TRV TeTdpTN.

. 17 , . ,
e Tnv TTapaokeun @UTEYE TO 100 TOU GUVOAIKOU ap1BUoU TWV AEHOVIWV.

a) TTéoeg Aepoviég eUTeYE 0 KUpIo¢ ZTEAIOG auTéG TIC B pépeg;
p) TTéoec Acpoviéc @UTEYE TNV TpiTh;
v) TTéoec Acpoviéc UTewe Tnv TTapaokeun;
Auon
1° BApa: Oa skppdow Toug apiBuoUg TTou UTopw oc KAduara:

2° Biua: Bpiokw:
a) méoeg Acpoviéc eUTEYe Thv TeTdpTh,
B) moaeg Acpoviég pUTEYe TRV TTEUTTTH Kal

v) oéoeg Aspoviég gUTewe Tnv Acutépa, Tnv TeTdpTh Kai Thv TTéuTTn:

3° BAua: Bpiokw pe KAdopa:

a) To HEPOC TWV AgpovIWy TTou UTeWe TNV TpiTh pali pe Thv TTapaokeuh kai

B) TI HEPOC TWV AEHOVIWY AVTITIPOOWTEUOULV Ol Aspoviég Tng Acutépag, TnG
TeTdpTng Kai Tng TTépmTng:

4° Bhua: Kdvw avaywyh oTnv kKAdopaTikh povdda via va ppw:
a) TTooec Aepoviég eUTEYE 0 KUpIo¢ ZTEAIOG auTEC TIC D pépeg;
B) TTooec Acpoviég @UTeYe TRV TpiTh;

v) TTéoec Acpoviéc @UTewe Tnv TTapaokeun;

Anavrnon: O kUplo¢ ZTéAI0GC auTéG TIC D pépec pUTeye Agpoviég, Tnv Tpitn
Aepoviég kai Thv TTapaokeun AEHOVIEG.



